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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Αναζητήστε την 
αλήθεια» – Αγιασμός υποδοχής πρωτοετών 
φοιτητών στη Γεωπονική Σχολή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον Αγιασμό ενάρξεως του νέου Ακαδημαϊκού έτους τέλεσε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, στο Αμφιθέατρο 
της Γεωπονικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
παρουσία του Αντιπρύτανη, μελών της ακαδημαϊκής 
κοινότητας και φοιτητών.

Μετά την τέλεση του Αγιασμού ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε για την 
πρόσκληση να τελέσει τον Αγιασμό για την έναρξη του έτους, μιλώντας προς τους 
φοιτητές αναφέρθηκε στην οικολογική κρίση τονίζοντας ότι «
ασχολείστε με μία επιστήμη που αφορά άμεσα τις εξελίξεις του 
περιβάλλοντος…Πέρα όμως από το πρόβλημα του περιβάλλοντος υπάρχει και ένα 
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άλλο πρόβλημα του «καλού περιβάλλοντος», στο οποίο έχουν γίνει πολλές 
προσπάθειες και πειράματα για να δοθεί μία εξήγηση, η αλήθεια όμως είναι ότι η 
Γη είναι αυτή που μπορεί να φιλοξενήσει εμάς, εμείς δεν είμαστε τίποτα άλλο παρά 
φιλοξενούμενοι σε έναν τόπο, μία Γη που παράγει και δημιουργεί τις προϋποθέσεις 
για να ζούμε, να αναπτύσσουμε πολιτισμό, να διψάμε αλήθεια και να δημιουργούμε 
μία κοινωνία.. και εδώ δημιουργείται το ερώτημα όλα αυτά τυχαία; Προσωπικά 
δεν μπορώ να πιστέψω ότι είμαι τυχαίος, ο καθένας από εμάς είναι μοναδικός, 
ανήκουμε στο ανθρώπινο γένος, αλλά ο καθένας είναι απόλυτα μοναδικός».



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «εσείς θα είστε αύριο αυτοί που θα 
πάρετε στα χέρια σας το φυσικό περιβάλλον της θάλασσας, της Γης, αλλά και όλοι 
μαζί ο καθένας από το δικό του μετερίζι θα δημιουργήσουμε έναν πολιτισμό, μια 
σχέση….άραγε όλες αυτές οι στιγμές είτε είναι ευτυχισμένες είτε χαρούμενες 
τελειώνουν όtαν σταματήσει να ρέει το αίμα μέσα μας; Στη φύση τίποτα δεν 
χάνεται.. θα χαθεί αυτό; είμαστε πλασμένοι γι’ αυτό. Αγαπήστε αυτό που 
επιλέξατε, αγαπήστε αυτό που κάνετε αλλά κάντε το με συνείδηση και πίστη.

Αναζητήστε την αλήθεια….Εγώ τη βρήκα στον Χριστό και στην Εκκλησία. Εγώ σας 
προτείνω τη δική μου….Όχι για να την ακολουθήσετε υποχρεωτικά, εξάλλου ο 
Χριστός κανέναν δεν θέλει να εκβιάσει, ό,τι κάνουμε το κάνουμε με την καρδιά 
μας, πιστέψτε σε μια αιωνιότητα γιατί το σώμα μεν γερνάει αλλά η ψυχή δεν θα 
γεράσει καθόλου, γιατί η ψυχή είναι για την αιωνιότητα.. Αν αρνηθεί κανείς την 
πίστη, την αλήθεια και παραιτηθεί, τότε νεκρώνει και την ψυχή του. Εύχομαι να 
έχετε μια καλή πορεία σ αυτή τη σχολή



».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον Αναπληρωτή Καθηγητή 
του τμήματος κ. Σωτήριο Μπαλατσούκα ο οποίος όπως τόνισε «θα κρατήσει τη 
γέφυρα με την τοπική εκκλησία, διότι μας ξέρει από χρόνια, συμπορευθήκαμε μαζί 
από τα χρόνια του Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου, όπου υπηρετούσε την 
Αρχιεπισκοπή. Εύχομαι καλή δύναμη, καλή σταδιοδρομία και σε αυτή τη σχολή και 
να είστε πάντα καλά όλοι σας».




